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１０月に入り、秋も次第に深まってきました。２学期も生徒

は行事に部活動にと、頑張って取り組んでいます。好季節を迎

えて、充実した毎日を送っています。

２学期最初の大きな行事、体育会を９月12日に行いました。

今回は「新型コロナウイルス対策」として、学年別に時間帯を

分けて開催し来校・観覧制限を設けさせていただきました。

当日は、時おり小雨の降る天気となりましたが、生徒会が掲

げたスローガン“思いやりの革命児 ～ Show you our best ～”の

通り、仲間同士が協力して一生懸命に演技や係活動を行い、今

できる一番の姿を見せてくれました。そして、個々の生徒の持

ち味が発揮され、学年の「横のつながり」が広がり、大きな成

果となりました。ご理解とご協力、ありがとうございました。

美作・勝田・英田支部中学校新人総合体育大会が開催され、

各種目で熱戦が展開されました。新チ 【美勝英新人総体 結果】
ーム移行後、最初の中体連公式戦で、

接戦や逆転勝ちなど、１，２年生が

大いに健闘してくれました。

このほか、吹奏楽部は9/27に定期

演奏会、創造文化部は10/3～4に美作

地区作品展出品、ダンス同好会チャ

ーミングハートは9/27に３年生引退

発表会を行い、それぞれこれまでの

成果を披露してくれました。

☆令和２年度 学校教育目標☆

自ら考え判断し心豊かでたくましく生きる生徒の育成
☆めざす学校像☆

笑顔あふれる活気のある学校

☆めざす生徒像☆

認めあい、支えあい、学びあい、高めあう生徒

【合い言葉】 スマイリング・スクール 勝央中

３年生の部 綱引き

◆9/12 新・体育会 大成功！

１年生の部 ロックソーラン
◆9/25～26 美勝英新人総体 健闘

２年生の部 みんなでGO！

２学期も頑張っています！

◎野球 １位(奈義・勝央・美作・勝田の合同チーム)

◎バスケットボール女子 ３位

◎剣道男子 団体１位 個人１位植月 ３位青木

女子 団体１位 個人１位笠尾 ２位河本 ３位古山・藤井

◎バレーボール女子 ２位(勝央・英田の合同チーム)

◎サッカー ２位

◎ソフトテニス男子 団体３位 個人３位兼田・芦木ペア

女子 団体３位 個人３位新免･小川ペア,植月･福田ペア

◎柔道女子 個人２位根本

◎柔道男子 惜敗 ◎卓球 惜敗



10月１日に生徒会執行部役員の選挙を行いました。まず各教

室で立候補者の演説動画を視聴した後、全校生徒による投票を

実施。開票の結果、２年生と１年生による新しい執行部11名が

選出されました。

さっそく新旧の引き継ぎに続いて新執行部会を行い、後期の

生徒会活動について話し合いました。その結果、後期生徒会の

重点目標は、

に決定しました。これをもとに、このあと各専門委員会などで

具体的な活動や取り組みが計画されていきます。生徒会活動は

生徒が自分たちで自分たちの学校をよりよくしていくための、

大切な活動です。これからどんな活動で勝央中を前進させてい

ってくれるのか、大いに期待しています。各学級で選出された

学級役員のみなさんも、よろしくお願いします。

なお、これまで中心となって活動してくれた３年生役員のみ

なさん、大変ご苦労様でした。

勝央中学校は「コミュニティ・スクール」です。これは、学

校と保護者や地域の皆さんがともに知恵を出し合い、学校運営

に意見を反映させることで、一緒に協働しながら子どもたちの

豊かな成長を支え「地域とともにある学校づくり」を進める、

法律（地教行法第47条の5）に基づいた仕組みです。

具体的には、保護者代表や地域住民等が町教育委員会から任

命されて「学校運営協議会」の委員となり、学校運営の基本方

針を承認したり、学校運営に関する意見を述べたりするもので

す。今年度は12名の方のご協力をいただき、お世話になってい

ます。9/17には第３回の

会を持ち、ご助言等をい

ただきました。

また、地域学校協働本

部の事業として、ボラン

ティアの方々にもお世話

になっています。これからも「地域とともにある勝央中学校」

であるよう、協働して取り組んでいきます。ご理解とご協力の

ほど、よろしくお願いいたします。

10/6 生徒会新執行部会

コミュニティ・スクールとして

新・生徒会始動！

9/30 ３年進路説明会

10/1 生徒会選挙(演説動画視聴)
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9(金)～10(土)美作地区予選会

12(月)３年校内実力テスト

生徒会専門委員会

15(木)３年性教育講演会

17(土)町Ｐ連講演会

21(水)中間テスト

27(火)２年職業講演会

31～11/2 県秋季大会

11/4～6 学校公開週間

◆勝央中学校ホームページからも情報いろいろ発信中！
ぜひご覧ください → http://gakuji.town.shoo.lg.jp/shoo-mh/
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スマホでもPCでも
OK!

ぜひ「お気に入り」

に登録を!

9/17 第3回学校運営協議会


